

“别样的浪漫，就是与你并肩作战”

□记者 任富强

扶沟有对民警夫妻档，近日度过一个“别样浪漫”的新婚假期，他们在度蜜月期间，顺道抓获了3名犯罪嫌疑人。记者日前从市公安局了解到，6月8日，在北京度蜜月的扶沟县公安局民警李沂恒和周水凤夫妻二人提前回到了自己的工作岗位，与他们一起回来的还有另外3名犯罪嫌疑人。

今年5月，扶沟县公安局民警李沂恒与周水凤结束了多年的爱情长跑，喜结连理。常年忙于工作，二人从来没有度过一个完整的假期。新婚燕尔，他们决定到北京度蜜月，抚慰一下长久以来疲惫的身心。

6月1日，二人满心欢喜前往北京，一路上憧憬着天安门广场、故宫、长城等各个景点，第二天他们开开心心玩了一整天。到了晚上，正在宾馆休息的二人刚拿起手机，在单位微信群中看到一条信息——研判已久的两起案件的犯罪嫌疑人同时在北京出现了。

犯罪嫌疑人田某某涉嫌盗窃，于今年1月份乘火车逃窜至北京，另一名涉嫌买卖银行卡的犯罪嫌疑人李某某也从老家甘肃逃窜至北京。见时机已经成熟，扶沟县公安局决定对犯罪嫌疑人田某某、李某某实施抓捕。

了解到该情况后，夫妻俩主动向刑侦大队长李建峰请缨：“李大队，我和周

水凤此时就在北京，这个任务就交给我们吧！”

得到领导的肯定答复后，二人就着手对两起案件的详细情况进行全面梳理，同时与北京当地警方密切沟通寻求配合，做好抓捕前的一切准备工作。

经过夫妻俩缜密分析研判，综合考虑两个案件的实际情况，决定率先对涉嫌买卖银行卡的犯罪嫌疑人李某某实施抓捕。

李沂恒与周水凤二人与北京怀柔区公安机关沟通配合，分析研判李某某的信息，最终锁定了犯罪嫌疑人李某某的行踪。6月5日，在当地公安机关的配合下，夫妻俩迅速将犯罪嫌疑人李某某抓获归案。

在强大的审讯攻势与高压态势下，犯罪嫌疑人李某某很快就将自己以7000元的价格买卖、租借个人名下银行卡的犯罪事实如实供述，并供述了自己的上线冯某某的身份信息。抓捕时机稍纵即逝，为防止犯罪嫌疑人冯某某闻风逃窜，二人顾不得休息，在分析研判冯某某的落地位置后，当机立断，于当天下午，在北京怀柔镇一出租屋内将犯罪嫌疑人冯某某抓获归案。

6月5日，犯罪嫌疑人李某某、冯某某落网的当天，捷报接踵而至，另一起案件也迎来转机。“嫌疑人田某某现身了，此人在朝阳区一保安公司内当保安……”电话那头北京怀柔区公安配合

该案的民警兴奋地对李沂恒说道。得到该线索后，二人即刻赶往犯罪嫌疑人田某某供职的保安公司。在向该公司负责人了解情况后，他们得知田某某一周前曾在此任职，但此人少言寡语且性格古怪，该公司已于几日前将此人劝退，如今去向不明。

由于田某某有多次盗窃前科，且具有极强的反侦查意识，此后的几天内，也未发现田某某的踪迹，这为此次抓捕造成了极大的难度。夫妻俩并没有气馁，他们在朝阳区公安机关的密切配合下，继续对犯罪嫌疑人田某某的活动轨迹进行追踪，终于得到其在顺义区的落脚线索。

6月8日上午，夫妻俩顺着线索赶往该地点，最终在一出租屋内将犯罪嫌疑人田某某抓获归案。到案后，犯罪嫌疑人田某某如释重负地说道：“你们终于抓住我了，我就知道会有这么一天。”经审讯，田某某对自己实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

当日下午，夫妻二人在增援战友的配合下，将李某某、冯某某、田某某3名犯罪嫌疑人顺利带回扶沟。

6月13日，李沂恒对记者说，蜜月期间没有好好陪妻子，因为工作提前结束了假期，对妻子深感愧疚，但同样身为民警的妻子周水凤善解人意地回应：“别样的浪漫，就是与你并肩作战。”②16

预防溺水 警钟长鸣

□记者 任富强

本报讯 6月11日上午，在市城乡一体化示范区许湾办事处辖区内运河双阁桥段发生一起老人溺水事件。民警、消防救援人员及蓝天救援队队员第一时间赶到现场组织打捞。遗憾的是，因溺水时间过长，老人被打捞上来时已无生命体征。

据周边群众介绍，当日9时许，一位老人的渔具不慎掉进河里，老人跳入河中去捞，转眼工夫，就消失在河面。

周边群众见状，赶紧拨打110、119电话寻求救援。民警和救援人员赶到后，立即展开搜救、打捞工作，但该水域较为复杂，约两个小时后，老人被打捞上来，已无生命体征。

据了解，溺水老人熊某某，男，67岁，家住市城乡一体化示范区许湾办事处。

民警提醒，炎热的夏季，河边游泳、捕鱼、纳凉、游玩的人增多，溺水风险大大增加，请市民遵照我市关于禁渔期的相关规定，禁止在划定水域开展非法垂钓和捕捞活动；很多水域从表面看水很浅，但实际上水下可能存在各种无法预见的危险，请不要在禁游区或不熟悉的水域游泳；未成年人应在监护人的陪同下到有安全保障的水域游泳。②2

端午临近 中药香囊受青睐

□记者 刘伟文/图

本报讯 端午到，香囊俏。随着端午的临近，周口市中医院、市妇幼保健院纷纷推出纯天然中药香囊，沿袭了中医智慧的小香囊受到人们的青睐。

三月插柳，五月挂艾。据了解，中药香囊源自中医的“衣冠疗法”。佩戴盛有草药的香囊，可以提神醒脑，防疫驱虫，平安度夏。市中医院推出的醒神驱蚊香囊由广藿香、苍术、石菖蒲、艾叶、白芷等中药材组成，气味清香持久，具有辟秽解毒、芳香化浊、防蚊祛蝇等功效，令人闻之神清气爽。

“我们医院中医科推出了两款中药

香囊，主要以调理脾胃、预防流感为主，备受儿童和孕妇青睐，最近半个月卖了200个香囊，香囊可以10天换一次药包。”市妇幼保健院中医科主治医师完颜勋介绍。

周口市中医院治未病科主任刘俊宏说，佩戴香囊既是一种民俗，更是一种预防疾病的方法，民间也有“戴个香草袋，不怕五虫害”的说法。中药香囊不仅成本低、效果好，芳香美观，而且安全无副作用，成人儿童都可佩戴。孕妇、过敏体质、哮喘患者等慎戴。最近前来该院治未病科咨询购买的市民络绎不绝，有需要的市民可到院配取，具体请在医生指导下使用。②2



中药香囊

工行周口分行加快推进“网点+普惠”建设

工行周口分行贯彻落实市委、市政府金融支持经济发展部署，加快推进“网点+普惠”建设，推动标准化信贷产品下沉基层网点，全面提高普惠金融支持小微企业发展质效。

该行坚持问需于企的经营导向，在

普惠金融发展中大兴调查研究之风，主动了解小微企业对金融支持经济发展的建议，加快推进“网点+普惠”建设，让金融“活水”惠及千行百业。打通网点普惠业务发展“堵点”，将经营快贷、税务贷、商户贷、个人e抵快贷、种植e贷和粮食

收购贷等标准化产品有序下沉一线网点，全员参与普惠金融业务推广服务。

与此同时，该行统筹调整优化网点人员结构布局，充实网点普惠发展队伍，压实网点普惠金融业务服务团队责任，前中后台协作配合，提升普惠金融服务能力。

加强普惠业务培训，通过工银大学、集中授课、“一对一”帮扶等多种形式，加强业务培训指导，提升网点人员对普惠业务发展的政策制度、重点产品、业务流程、风险防控等方面的把控能力，进而提升“网点+普惠”发展质效。②25 (李玉崔光亮)

赔付有速度 服务有温度

6月12日，远在千里之外的客户李女士在平安人寿周口中支理赔人员的协助下，获赠重疾保险金20万元。

1个月前，在广东居住的李女士体检时发现肝占位，随即前往医院复查，经诊断，确诊患有肝癌并发转移。面对突发疾病，巨额医疗费及无法工作带来

的经济损失让李女士不知所措。住院治疗1周后，李女士想起自己在平安人寿周口中支购买过1份保单，遂拨打电话报案。该保险公司理赔人员接到报案

后，前置介入事故核实，安排工作人员前往医院协助收集理赔资料。在工作人员协助李女士提交理赔申请后，经审核，本次事故符合保险责任，仅用1周，

该保险公司就赔付李女士重疾保险金20万元。李女士对此称赞不已，对理赔人员尽职尽责的服务给予高度评价。

客户的认可是提升理赔服务水平的动力，平安人寿周口中支将持续为每位客户送去有温度的理赔服务。②12 (平安)